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「高千穂郷」通信
神話伝説の山里 たかちほごう つうしん

８月１１日（金）に、高千穂町総合公園で「サルタフェスタ２０１７」が開催されました。ステージイ
ベントなどの催し物が行われ、高千穂を訪れる観光客や帰省中の家族連れなどで、会場は賑わいました！

メイン会場では町内の地元バンドの演奏やダンスが行われたほか、特設会場では今年の６月に登録され
た「祖母傾大崩ユネスコエコパーク」に親しんでもらうために、山の日イベントが開催されました。

山の日イベントでは、祖母・傾・大崩ユネスコエコパークのパネル
展のほか、山に親しむことを目的としたボルダリング体験や、木工教
室、木球プールなどが用意され、多くの子供に喜ばれました。

参加した子供は、西臼杵森林組合や支庁林務課の職員などから、木
材加工の指導を受けながら、木型を動物の形などに仕上げました。

武道館前の特設ステージでは、高千穂町出身のトランペッター・長
友誠さんが所属するジャズバンド「JABBERLOOP」らによる臨場
感溢れる演奏が行われ、会場は参加者の熱気と歓喜に包まれました。

山の日イベント

同時開催！

木工教室の様子

地元保育園のステージパフォーマンス

サルタフェスタ２０１７開催！

圧巻のトランペット演奏

ボルダリングに挑戦する子供 パネル展を鑑賞する様子

最後の花火ステージ



８月９日（水）に、西臼杵農業改良普及センターにおいて、
「西臼杵地域体系的農家研修・経営発展期研修会」が開催さ
れ、１６名が出席しました。

研修会では、県農業連携推進課の佐藤博士主幹から、現在
大きな話題となっている「ＧＡＰ」について、宮崎県版であ
る「ひなたＧＡＰ」を中心に講演をしました。

ＧＡＰとは、「Good Agricalture Plactice」の略で、農産
物の安全を確保し、より良い農産物を生産するための取り組
みのことを指します。経営の改善にも効果があると期待され
ています。

今後の体系的農家研修では、農業経営に関するテーマで講
演を行う予定です。研修会の詳細につきましては、西臼杵農
業改良普及センター（電話：０９８２－７２－２１５８）ま
でお問い合わせください。

【GAPについて学ぶ】西臼杵地域体系的農家研修

△研修会での講義の様子

県では、毎年７月を「河川愛護月間」、８月を「道
路ふれあい月間」とし、地域と一体になって河川
や道路の愛護活動を推進しています。

８月４日は「橋の日」記念日とされ、県内各地
で橋の清掃活動が実施されています。これらの取
組の一環として、８月８日（火）に高千穂地区建
設業協会、西臼杵測量設計連絡協議会等の関係機
関の協力をいただき、西臼杵管内の各地で清掃活
動を行いました。

当日は、全体で約４００名が参加してゴミ拾い
や、カーブミラー・ガードレール等の清掃を行っ
たほか、高千穂町の神都高千穂大橋では、欄干（ら
んかん）の拭き上げを行い、町を綺麗にしました。

河川、道路及び橋の一斉美化活動を行いました

◁
美
化
活
動
の
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７月２５日（火）に、西臼杵農業改良普及センターにおい
て、西臼杵地域懇話会を行いました。地域懇話会は、西臼杵
地域で策定した第七次宮崎県農業・農村振興長期計画（後期）
の地域ビジョンについて、平成28年度の取組結果と今後の展
開、及び構成員との意見交換を目的に行われています。

出席者は、管内の農家代表や役場・農協等の関係機関をは
じめ、支庁及び本庁職員の３２名で、西臼杵地域の課題や対
処法等について活発な意見交換がなされました。

出された意見は、儲かる農業の実践、鳥獣被害防止対策、
食品加工の課題など様々でしたが、特に高齢化や人口流出等
に関する課題や対応策が多く出され、農家の後継者不足など
西臼杵地域の重要な課題について、全体で共有しました。

【地域の課題共有】西臼杵地域懇話会を行いました

△地域懇話会の会議の様子



８月２１日（月）に、高千穂町役場において「西臼杵地域障がい
者自立支援協議会全体会」が開催され、管内の障がい福祉サービス
事業所等の関係者３５名が出席しました。

各専門部会からは今年度の事業として、災害時の対策を検討する
ためにアンケートによるニーズ調査を行うことや、「はたらく障がい
者のつどい」を行うことなどが報告されました。

また、宮崎県障がい児・者そうだんサポートセンターはまゆうの
田畑コーディネーターから、地域で暮らすための受け皿を協議会が
中心となり整備する必要があるとの講話がありました。

今後も当協議会では、障がい者が地域で自分らしく暮らせるよう、
職場実習等の就労支援や地域生活支援に取り組んでいきます。

西臼杵地域障がい者自立支援協議会全体会が開催

△自立支援協議会による
福祉まつりでの活動

８月２２日（火）に、平成２９年度宮崎県優良工事西臼
杵支庁長賞の表彰式を行いました。

この表彰は、平成２８年度に完成した県発注の工事の中
から、施工管理や安全対策、地元調整において、他の工事
の模範となる取組を行った工事を「優良工事」として表彰
するものです。

西臼杵支庁発注の工事では、下記の業者について、優良
工事として表彰を行いました。

受賞された皆様の今後益々のご活躍を期待します。

【知事賞】 甲斐土木造園（株）
【西臼杵支庁長賞】 （株）佐藤興業、木田建設（株）

黒木建設（有）

宮崎県優良工事西臼杵支庁長賞の表彰式を行いました

（知事賞の写真は
本庁から提供予定）

△西臼杵支庁長賞の表彰式

８月３日（木）に「平成２９年度西臼杵型放牧ネットワ
ーク会総会、研修会及び現地検討会」が開催され、畜産農
家や関係機関の35名が出席しました。

一般社団法人日本草地畜産種子協会の梨木放牧アドバイ
ザーを講師に迎えて、高千穂町や日之影町の放牧地で現地
検討会を実施し、親子放牧の注意点や、野草地を草地造成
する際のポイント等についての説明を受けました。

午後からは西臼杵農業改良普及センターで研修会が開催
され「放牧牛の飼養管理、草地更新」「放牧牛の衛生管理」
のテーマにて、それぞれ発表が行われました。

普段はなかなか他人の放牧地を見る機会がなく、参加し
た畜産農家からは好評をいただいたことから、今後も継続
して現地検討会を開催する予定です。

【西臼杵型放牧】ネットワーク会総会・現地検討会を開催



第２２回五ヶ所平和祈念祭がありました
８月２６日（土）に、「第２２回五ヶ所平和祈念祭」がありました。平

和祈念碑の建立後より「五ヶ所平和祈念碑奉賛会」の主催で毎年開催して
おり、昭和２０年８月に祖母傾山系に墜落したＢ２９の搭乗員米軍兵士と、
同年８月７日に墜落した隼の徳義仁軍曹の鎮魂と慰霊、そして、今後の恒
久の平和について、出席者一同で祈念をしました。

２２回目となった今回の式典では、田原小学校６年生の吉村悠陽さんに
よる追悼作文が読まれ、出席者らによる献花が行われました。

８月２２日（火）には、地元の登山愛好者らによって、Ｂ２９の部品の
回収作業が行われました。新たに見つかった機体の一部と思われる部品が、
式典当日の会場に展示され、機体墜落の衝撃の大きさを物語りました。

【全国制覇】高千穂高校剣道部が日本一に輝く！

第６４回全国高等学校総合体育大会における剣道大会が、宮
城県で８月９日（水）～１２日（土）まで開催され、本県から
は高千穂高校が代表で出場し、男子団体が決勝で、長崎県代表
の島原高校を破り、２６年振りの全国制覇を達成しました！

個人戦では、清家羅偉選手（３年生）がベスト８、林拓郎選
手（３年生）がベスト１６入りを成し遂げたほか、女子団体も
全国でベスト１６に入るなど、素晴らしい好成績を残しました。

８月２４日（木）には、高千穂高校体育館にて、校内優勝報
告会が行われ、監督や主将らによる優勝報告とインタビューが
行われました。高千穂高校剣道部及び関係者のみなさん、全国
優勝おめでとうございました！

◎お問い合わせ先

宮崎県 西臼杵支庁 総務課 TEL 0982(72)2181 FAX 0982(72)3760

Facebookページ 「ウキウキ！好き好き！ニシウスキ！」更新中！

ご当地グルメコンテストで西臼杵の３町が出品！

８月１９日（土）に、宮崎市で開催された
「ご当地グルメコンテストinまつり宮崎」に
て、管内の３町からも、それぞれの自慢のご
当地グルメが出品されました。

高千穂町からは「タカチホコロッケバー
ガー」が、日之影町は「ゆずチキ」、五ヶ瀬
町は「五ヶ瀬Sweets～夏いちごを添えて
～」が出品され、各町の自慢のグルメが各
ブースに並び、会場は賑わいをみせました。 △日之影町のゆずチキ▽高千穂町の

コロッケバーガー

△五ヶ瀬町のＳｗｅｅｔｓ

▽校内で行われた
優勝報告会


